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SZAKMAI BESZÁMOLÓ  

 
Piliny Község Önkormányzata nevében Lehoczki Szabolcs polgármester a Magyar Falu 

Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, 

fejlesztése-2022 című, MFP-SZLOSZL/2022” kódszámú projekthez az alábbi összefoglalót 

teszem közzé: 

 

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás 

felújítása, fejlesztése-2022 című, MFP-SZLOSZL/2022” kódszámú projekt kapcsán 

Önkormányzatunknak sikerült vásárolnia egy használaton kívül álló, régi lakóépületet, mely 

felújításával szolgálati lakás kialakítását sikerült megvalósítani egy közfeladatot ellátó 

személy részére lakhatás biztosítása céljából.  

Piliny település nem rendelkezett szolgálati lakással, de nagy igény volt már rá. A pályázat 

keretében az iskola és óvoda közvetlen szomszédságában található funkcióval nem 

rendelkező, régi lakóházat sikerült megvásárolnunk a pályázat keretében, majd úgy felújítani, 

hogy szolgálati lakás céljára tudtuk hasznosítani. A fejlesztéssel az volt a célunk, hogy a 

településen élő és dolgozó, közfeladatot ellátó alkalmazott részére, helyben tudjunk 

színvonalas lakhatást biztosítani. Célunk, hogy a településen közfeladatot ellátók, de nem 

helyben lakók megbecsüléseként lakhatást tudjunk biztosítani nekik, ezáltal elősegítve a 

településen élők, költözni vágyók ösztönzését. Korábban, TOP pályázati forrásból valamely 

szinten minden közintézményünk (óvoda, iskola, polgármesteri hivatal) már meg tudott 

újulni. A színvonalas működtetéshez magasan kvalifikált alkalmazottakra is szükségünk volt, 

akik számára a lakhatás biztosítása is fontos tényező lehet.  

A megvásárolt épület teljes felújítását sikerült megvalósítanunk. A projekt során továbbá 

elszámolásra kerültek általános költségként projektelőkészítés, projektmenedzsment, 

ingatlanvagyon-értékelői tevékenység ellátása, műszaki ellenőri feladatok ellátása költségei 

is.  

Piliny a szécsényi kistérségben található, mely a járások besorolásáról szóló 290/2014 (XI.26) 

Korm. rendelet alapján kedvezményezett járás. A település adóerő képessége 6.787,- Ft. Erős 

a településen élő közösség összetartó ereje.  

Egymást segítik a településen élők, szorosak a közösségi kapcsolatok. Településünkön élő 

hátrányos helyzetűek száma igen magas. Magas a munkanélküliség. Fontos a lehetőségek, 

források megszerzése, ezért minden lehető alkalmat kihasználunk a pályázati források 

megszerzésére. Piliny lakosságának életszínvonalát lehet növelni és az igényességét lehetne 

fokozni, a település és környezetének rendezettségével. A településen történő bármiféle 

fejlesztés és a környezet fejlesztése népességmegtartó és népességnövelő erővel bír, az itt 

lakók méltán lehetnek büszkék a falusi életmódjukra.  

A tájékoztatás és nyilvánosságra irányuló tevékenység kapcsán elhelyezésre kerültek a 

település táblák alatt a Magyar Falu Program logójával ellátott információs táblák, valamint a 

projekttábla is felkerült a szolgálati lakás falára. 

 

Piliny, 2023. december 4.      

 

                                                                                                   Lehoczki Szabolcs 

                 polgármester 

 


